

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/47

दिनांक- 02/05/2017

प्रेस विज्ञप्ति

लक्ष्य से अधिक कोयला उत्पादन हेतु एनसीएल के हर श्रमिक का आभारी : श्री तापस कुमार नाग  
एनसीएल में धूमधाम से मनाया गया खनिक अभिनंदन दिवस 2017

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी खनिक अभिनंदन दिवस भव्यता एवं धूम-धाम से मनाया गया। इस अवसर पर आयोजित विभिन्न कार्यक्रमों में कंपनी के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक (सीएमडी) श्री तापस कुमार नाग बतौर मुख्य अतिथि और कंपनी की निदेशक (कार्मिक) सुश्री शांतिलता साहू, मुख्य सतर्कता अधिकारी (सीवीओ) श्री के०पी० वेंकटेश्वर राव, निदेशक (तकनीकी/संचालन) श्री गुणाधर पाण्डेय, निदेशक (वित्त) श्री पी०एस०आर०के० शास्त्री, निदेशक (तकनीकी/परियोजना एवं योजना) श्री जे० एल० सिंह, जेसीसी के सदस्य श्री हीरामणि यादव एवं श्री अशोक दूबे तथा सीएमओआई के अध्यक्ष श्री तारकेश्वर प्रसाद बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि श्री नाग ने कहा कि कामगारों की लगन, मेहनत और समर्पण की बदौलत ही एनसीएल ने 2016-17 में लक्ष्य से अधिक कोयला उत्पादन एवं प्रेषण किया। उन्होंने कंपनी द्वारा सभी लक्ष्यों को सफलतापूर्वक हासिल किए जाने में योगदान देने के लिए कंपनी के प्रत्येक खनिक का आभार जताया और बधाई दी। श्री नाग ने घोषणा की कि गत वित्त वर्ष के दौरान भारी बारिश के चलते उपजी तमाम बाधाओं के बावजूद लक्ष्य से अधिक कोयला उत्पादन एवं प्रेषण करने के लिए कंपनी वित्त वर्ष 2016-17 के शुद्ध लाभ (नेट प्रॉफिट) का एक प्रतिशत भाग कंपनी अपने कर्मचारियों के बीच बतौर इंसेंटिव वितरित करेगी। साथ ही, उन्होंने नए परिप्रेक्ष्य में कोयला उद्योग के समक्ष उत्पन्न चुनौतियों से पार पाने के लिए भी कंपनी कर्मियों से आह्वान किया।

मुख्य सतर्कता अधिकारी श्री राव ने कहा कि कंपनी के सतर्कता विभाग ने हाल के वर्षों में आधुनिक तकनीकों से लैस कई नई कार्य प्रणालियां प्रारंभ की है, जिसके चलते कंपनी की उत्पादकता में खासी बढ़ोत्तरी हुई है।

निदेशक (तकनीकी/संचालन) श्री गुणाधर पाण्डेय ने कहा कि एनसीएल प्रबंधन अपने कामगारों को हर संभव सुविधाएं प्रदान करने के प्रति पूर्णतया कटिबद्ध है।

कोर ग्रुप सदस्य श्री अशोक दूबे एवं श्री हीरामणि यादव और सीएमओआई के अध्यक्ष श्री तारकेश्वर प्रसाद ने कामगारों को मिलने वाली सुविधाओं में सुधार के सुझाव प्रबंधन को दिए।

कार्यक्रम के दौरान केंद्रीय स्तर पर विभिन्न श्रेणियों में सर्वश्रेष्ठ कर्मचारियों को सम्मानित किया गया। साथ ही, कल्याण पखवाड़े के दौरान सभी परियोजनाओं की आवासीय कालोनियों में किए गए निरीक्षण के दौरान विभिन्न श्रेणियों में उत्कृष्ट पाई गई परियोजनाओं/इकाइयों को सम्मानित किया गया।

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: [pro.ncl@coalindia.in](mailto:pro.ncl@coalindia.in)website : [www.nclcil.in](http://www.nclcil.in)

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

कार्यक्रम में एनसीएल की विभिन्न परियोजनाओं/इकाइयों से आई टीमों ने कई शानदार एवं मनमोहक सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं, जिन पर स्टेडियम में भारी संख्या में मौजूद दर्शक गण मंत्रमुग्ध हो गए। इससे पहले सुबह 9 बजे एनसीएल मुख्यालय प्रांगण स्थित अमर शहीद स्थल पर कामगारों को पुष्प अर्पित एवं माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि दी गई। मुख्यालय के सभी विभागों के उत्कृष्ट कर्मचारियों को कंपनी की ओर से सम्मानित भी किया गया। साथ ही, श्री नाग ने मुख्यालय परिसर में नवनिर्मित कैंटीन भवन का उद्घाटन भी किया।

मुख्य कार्यक्रम में निदेशक (कार्मिक) सुश्री शांतिलता साहू ने कार्यक्रम में स्वागत संबोधन दिया जबकि महाप्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) श्री टी0बी0 राजू ने कार्यक्रम में शामिल हुए सभी लोगों को धन्यवाद दिया। कार्यक्रम को सफल बनाने में मुख्यालय के कल्याण विभाग की टीम की भूमिका सराहनीय रही।

कार्यक्रम में सभी परियोजनाओं एवं मुख्यालय के महाप्रबंधक गण, विभागाध्यक्ष, श्रमिक संगठनों के प्रतिनिधि, अधिकारी-कर्मचारी एवं उनके परिजन, शासन-प्रशासन के अधिकारी और बड़ी संख्या में आम लोग उपस्थित थे। कंपनी की प्रत्येक परियोजना/इकाई में भी श्रमिक अभिनंदन दिवस धूमधाम से मनाया गया।

QkVki dl'ku %& 1. खनिक अभिनंदन दिवस समारोह 2017 को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि एनसीएल के सीएमडी श्री तापस कुमार नाग।

2. समारोह में मंच पर आसीन मुख्य अतिथि एवं विशिष्ट अतिथि।

3. रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम में अपनी प्रस्तुति देते हुए खड़िया परियोजना की टीम।

जनसंपर्क अधिकारी